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гр. София,  19.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 19.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора МОНИКА МАЛИНОВА, като разгледа дело номер 9910 по описа 

за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15.34 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ С. Д. К. – редовно призован,  не се явява, не се представлява.   

Постъпила е на 02.10.2020г. молба от ищеца, с която моли да бъде отложено 

съдебното заседание тъй като не е на територията на страната – в служебна 

командировка до днес. Иска друга дата в най-близък срок. 

ОТВЕТНИКЪТ  СДВР – редовно призован, представлява се от юрк. П.,  с  

представено пълномощно   по делото. 

За СГП прокурор Малинова. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– с оглед редовното призоваване да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, както и  че жалбоподателят 

би могъл да организира защитата си за следващото съдебно заседание   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Производството е образувано по искова молба вх.№ АССГ 

26500/29.08.2019г. на С. Д. К. срещу СДВР за присъждане на обезщетение за вреди 

вследствие на административни бездействия на СДВР при изплащане със забава на 

обезщетение за трудова злополука, която претърпял. Вредите се посочват 

имуществени в рамките на 1000 лв., дължащи се на законна лихва върху сумата, 

изплатена му като обезщетения и неимуществени в рамките на 1000 лв., дължащи се 

на преживените болки и страдания. Основанието на иска се сочи ЗОДОВ, правят се 

доказателствени искания. Като периода, през който са търпени вредите се сочи от 



12.01.2018г., когато е подал в СДВР -МВР докладна записка относно претърпяната от 

него трудова злополука до 23.08.2019г., когато му било изплатено обезщетението от 

ведомството.   

ДОКЛАДВА приложени доказателства към исковата молба.  

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба.   

ДОКЛАДВА молба от 9.12.2019г., касаещи процедурата.  

ДОКЛАДВА, че в писмения отговор не представени доказателства. 

 

Юрк. П. - Оспорвам исковата молба. Оспорвам уточнителната молба. Поддържам 

писмения отговор. Да се приемат представените писмени доказателства. Представям 

разпореждане на НОИ №22444/2018г; болничен лист на името на ищеца – два броя; 

докладна записка относно претендирана трудова злополука; обстоятелствен протокол 

от 20.4.2018г..; писмо от директора на СДВР до председателя на централната 

експертна лекарска комисия от 24.1.2019г.; протокол за трудова злополука; 

декларация за трудова злоолука; писмо от МИ МВР централна експертна лекарска 

комисия от 19.10.2018г.; писмо от 20.5.2019 от централна експертна лекарска 

комисия; медицинско удостоверение № 73/8 на името на ищеца; заповед 

№5467/23.7.2019; декларация от ищеца от 11.4.2019г.  същите са относими към 

предмета на спора. 

ПРОКУРОРЪТ  – да се приемат представените доказателства.   

 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства с исковата молба, както и допълнително 

представените с докладваните по горе молба и днес представените от ответника 

доказателства, представляващи административната преписка по трудовата злополука. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да уточни дали има вътрешен специален ред за 

трудови злополуки в системата на СДВР и МВР,  разписани и утвърдени като 

вътрешни правила – да ги представи в  14-дневен срок от днес.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца  да изрази становище по днес представените от 

ответника доказателства  и организира защитата си най-късно в срок до следващото 

съдебно заседание.  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.1.21 от 16,15 часа,  за която дата  

страните уведомени от днес.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.50 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


